

一边一“点” 一团和气

河南建业主场 1:1 战平北京国安

□本报综合报道

昨晚,在中国足球超级联赛第五轮比赛中,河南建业队在郑州主场对阵北京国安队,双方各射入一粒点球,最终1:1战成平手。此役,河南球迷们想念的外援奥利萨德贝终于伤愈重返赛场。

上半场,双方均无建树。

易边后国安队用张永海换下徐云龙。第51分钟,建业队的赵鹏禁区中路横传球被国安队的乔尔·格里菲斯断下,赵鹏虽迅速反抢,但肢体接触造成乔尔·格里菲斯摔倒,裁判果断判罚点球并向赵鹏出示黄牌。徐亮操刀主罚点球破网,国安队1:0领先。

第62分钟,河南队也收获点球——内托禁区左侧背身护球时



建业队外援奥利萨德贝(中)伤愈重返赛场。(新浪图片)

连续三次入围世界棋王赛本赛

洛阳棋手时越又出线了

□记者 周中全

第15届LG杯世界围棋棋王赛预选赛昨日在韩国进行了最后一轮比赛,中国队的洛阳棋手时越四段战胜队友李赫二段,成功晋级本赛。这是时越连续第三次进入这项世界大赛的本赛。

中国棋手在本次预选赛中取得大捷,共有11人出线,打破了此前最多10人出线的纪录。韩国棋手有5人出线,日本和中国台北棋手全军覆没。本次预选赛共有343人参加,争夺16个本赛席位。被淘汰的棋手中包括韩国的曹薰铉、朴

正祥,中国的俞斌、邱峻等多名世界一流棋手。洛阳另两位棋手周鹤洋九段、汪涛三段也参加了比赛,但未能出线。

时越在本次预选赛中先后战胜了韩国的徐武祥七段、中国的马如龙初段、韩国的李映九八段和中国的女子冠军李赫二段。4名对手中,李映九实力最强,在韩国排名第10左右,但对李映九的这盘棋,时越赢得非常干净利索,仅用了103手就迫使对手认输。

昨日下午,记者第一时间在QQ上向时越表示祝贺。时越说这次

预选赛“还算顺利,没有哪盘特别苦的”。不久前在天元挑战者决定战中输给古力,时越表示:“输给古力很正常,心情没受到什么影响,主要是有所收获。”

时越前两次在LG杯世界棋王赛本赛中都进入了十六强,第三次进入本赛,时越表示要“摆正心态,一步一步来,争取进八强吧”。

LG杯预选赛晋级棋手:

韩国 5人:睦镇硕九段、许映皓七段、白大铉七段、安祚永九段、李熙星八段
中国 11人:胡耀宇八段、江维

被周挺放倒,裁判果断指向点球点。内托操刀低射,骗过国安队门将张思鹏,将球送入球门右下角,比分变为1:1。此后双方互有攻守,最终以1:1战平。

4月22日 山东鲁能 2:0 辽宁宏运
4月23日 长春亚泰 1:2 南昌八一

河南建业 1:1 北京国安

4月24日 上海申花 VS 重庆力帆

杭州绿城 VS 天津康师傅

4月25日 陕西中建 VS 深圳红钻

青岛中能 VS 江苏舜天

长沙金德 VS 大连实德

■图说文体



4月23日,广东东莞银行队球员朱芳雨(上)在比赛中上篮。当日,在CBA总决赛第四场比赛中,新疆广汇队在主场以97:94击败广东东莞银行队,将总比分扳成1:3。(新华社发)



4月23日,中国选手张希(右)在比赛中进攻。当日,在世界沙排巡回赛巴西站第五日比赛中,中国选手薛晨/张希以0:2不敌芬兰选手艾丽克/艾米丽亚,无缘下一轮,最终名列第七。(新华社发)



2010年度联合国“地球卫士奖”颁奖典礼22日在韩国首都首尔举行,中国演员周迅等6位在环保领域发挥积极影响力并作出突出贡献的人士获奖。周迅因利用自身的公众影响力,发起环保宣传项目“OUR PART 我们的贡献”而获得本年度“地球卫士奖”的“激励与行动力”奖项。(新华社发)

NBA季后赛 湖人遭“雷”击 骑士被“牛”顶

□据 新华社电

没有人想到季后赛会如此之快地来到俄克拉荷马城,不过季后赛真的来了,而且还来得如此幸福。在杜兰特29分、19个篮板的爆发之下,雷鸣队以101:96击败了西部第一的湖人队。

威斯布鲁克得到27分、8个篮板,哈登也拿下18分。雷鸣队顽强的拼搏终于有了回报,他们获得了由西雅图超音速队更名之后的首场季后赛胜利。

湖人队的科比全场29投仅10中,拿下24分8次助攻。

湖人队在比赛还剩13.5秒时,一度将比分追到96:98,不过此后杜兰特两罚全中,帮助雷鸣队保持了4分的优势并最终取胜。

在西部的另一场比赛中,开拓者队在主场以89:108不敌太阳队。太阳队从比赛一开始就控制了局面,没有给对手机会。这场比赛结束之后,太阳队以总比分2:1领先对手。

在一场东部联盟的比赛中,詹姆斯虽然独得39分,但仍然无法阻止公牛前进的脚步,骑士队在客场以106:108负于公牛。

在客场两连败之后,公牛队回到自己的主场开始了复仇。虽然骑士队在此后依靠詹姆斯在第四节的13分奋力追赶并几乎将比分赶超,但公牛队最后顶住了压力,拿下了自己的本赛季首个季后赛主场比赛。

《山楂树之恋》男二号曝光



□据《成都商报》

由张艺谋担任导演的电影《山楂树之恋》,继男、女一号相继曝光后,男二号最近也被网友曝出是北京电影学院2009年本科的学生,名叫于新博。

于新博在电影中扮演男二号长林,也就是张村长的儿子,痴恋着静秋。

据悉,于新博出生于1989年,是黑龙江人。据其个人官网介绍,他身高1.8米,体重65公斤。

《山楂树之恋》剧组于21日通过红十字会向玉树灾区捐款30万元。

纵横天下 品质旅游联盟

抢鲜世博开幕300
5月1日~5月3日见证上海世博开幕日仅300席

5月1日~2日
开幕日,保证进入世博园,欣赏各国精彩表演
指定日,园方限制入园人数,游客可以轻松游览

【抢“鲜”世博】上海世博会、创意田子坊、七宝古镇亲子4日游 1680元/人 4月30日出发,5月1日进入世博园
上海世博、苏州狮子林、水乡乌镇、杭州西湖6日游 1880元/人 4月29日出发,5月1日进入世博园

【新版张家界】·阿凡达之旅—张家界森林公园(哈里路亚山)、天子山送土家风情园 亲子4日游 1280元 4月30日出发
凤凰古城(含九景套票)、芙蓉镇、猛洞河、送土家风情园纯玩4日团 全程不进购物点 1280元 4月30日出发

【特别推荐】“世博会、下江南,长江全景游”——重庆·青龙瀑布品质夕阳红线路
/张飞庙/白帝城/长江三峡/小三峡(神女溪)/三峡大坝可量身定做,均有全程导游陪同 /赤壁/黄鹤楼石钟山(庐山)/南京/2010上海世博会13日游 5月3日、13日、23日 全包价: 2780元

地址: 西工区唐宫大厦613—615室(小商品市场东隔壁)
地址: 南昌路申泰大厦706室新境界旅游部
地址: 九都西路国旅大厦五楼洛阳国旅国内部
地址: 洛阳市西工区七一路九州大厦16楼1601—1604室



4月23日,女主角秦海璐(左)在首播媒体见面会上介绍自己扮演的角色。当日,长篇电视连续剧《松花江上》在北京举行首播媒体见面会。《松花江上》反映了东北地区抗击日本侵略者的斗争历史,该剧将于近期在中央电视台播出。(新华社发)